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[TocMOTDU MVNLTUK




MPOBEPUWUM CEBA |

Tecy 1

BoiGepu npasunbHbIM OTBEeT.

Bapuwaure
3apnauue oTBEeToOB

1. B kakux cymmax pe3synb-|1 + 7 2 + 6
TAaT BbluMCNeHHWn paBseH 87 3+ 5 4 + 3
2. Ha CKONBKO yMcno 2 Ha:
MeHblue, uyuem 97 6 7 8
3. NNz kakoro umcna Hano 8bi- HNa:
yecis 5, uTobbl nonyunuTs 47 8 10 9
4. Ha CKONbLKO yucno 10 Ha:
S6onbuwie, uem 37 6 7 8

5. B kakux pa3sHoOCTax pe3ynb- 8 — 4 10 — 6
TaT BbiUMC/IEHHMHM pasBHbI 4. g —3 O ==

6. Kakoe u4yumcno yeBenuumnm 3 a 5
Ha 4, ecnu nonyuunu 772

7. Kakoe uymcno npu cuérve
Ha3bIBAaKOT Me>xany yucnamm 15 17 14
16 » 187

8. Kakon oauH U TOT >>Xe
IHaAK [OeucTBMa Hago nocra-
BMTB W cCcnesa, W cnpasa,
uTo6bl paBeHCTBO

20 7=6 O3 <

crTano BepHbiM? =
\Bbibepu npaBUNbHbLIN BapuaHT (yCT =
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